IIpakTHuyeckoe 3aganue Ne 3

3apava 1

3a HaAJIOrOBBIM  MMEPUOJ  OpraHM3als  OCYILIECTBUJIA  CJEIYIOLIUE
OpraHu3alluu:

1)Beipyuka ¢pupmbl OT peaian3anuu MpoayKIMKu cocTaBuia 286 ThIiC. pyo.

2)Ha wusroromieHue MPOAYKIMH ObUTH MpUOOpeTeHbl MaTtepuainsl Ha 120
ThIC. py0., U3 HUX OIJIa4eHBI 9STHIC.pyO.

3) opranu3zanus nepejana 3paBIyHKT OpraHaM MECTHOTO CaMOYIIpaBJICHHUS,
CTOMMOCTb 3/IpaBIyHKTa cocTaBisieT 1028 ThIc.py0.

4) PeanuzoBaiiu 3a710T CTOUMOCTBIO 670 ThIC.pyO.

Onpenenuts HIC, noanexaniuii yriare B O101KeT.

Pewenue:

1. Paccuurtaem cymmy ucxopsiero HJIC:

286 000*20/120+670 000*20% = 181 666,67 py0.

2. Paccumraem cymmy Bxojanoro H/IC:

120 000*20/120 = 20 000 pyO.

3. Paccuuraem HJIC nomnexaniuii yrnate B O10/DKET:

181 666,67 —20 000 = 161 666,67 pyo.

3agaua 2

Opranu3zanus 3aHUMAETCA OKa3aHUEM MEUIIMHCKUX YCIIYT.

3a HaJIOrOBBIN NEPUO/I OPraHU3AIMS OCYIIIECTBUIIA CICAYIOIINE OTEePALINH:

KBapranpHas BbIpyuka (UPMBI OT peaju3alud  MEIUIUHCKUX YCIIyT
coctaBuiia 492 Teic. pyo.

MarepuainbHble 3aTpaThl 10 OKa3aHUIO YCIIYT 3a HAJIOTOBBIM MEePUO] PAaBHBI
170 TBIC. PYO.

Onpenenuts cymmy k oriate B 0romket HJIC.

Pemienue:

1. Paccuntaem ucxomsmuii HIC:

492 000*20/120 = 82 000 py®6.

2. Paccumraem Bxomsmuii HJ{C:

170 000*20% = 34 000 py®.

3. Paccunraem HJIC nomiexaniuii K oriaTe B OFOJKET:

82 000 — 34 000 = 48 000 py®6.

3agava 3

Opranuzaiys 3aHUMAeTCs MPOU3BOJCTBOM U peau3aluei 1eTCKorl MeOeH.

3a HajoroBbld mepuoia ObLIO peanuzoBaHo 60 wm3aenuit mo meHe 8500
pyoueii (B .u. HIC)

OO61mue 3aTpathl 32 HAJIOTOBBIN MEPUOJ COCTABUIIH:

2) MaTepuaibHbIe 3aTpaThl Ha MPOon3BoACTBO 220 u3aenuii — 480 ThIC. pyo.,

3) 3arpatsl Ha orutaty Tpyaa — 400 Teic. pyo.,

4) aMOpTH3allUOHHBIE OTYUCICHHSI — 45 ThIC. PYO.,

Onpenenuts cymmy HJIC, noayexaniyro B3HOCY B OFOKET.

Pemenue:



1. Paccuntaem HJC ucxoasmuii:

60*8 500%20/120 = 85 000 py®.

2. Paccunraem H/IC Bxoasmuii:

480 000*20% = 96 000 pyO.

3. Paccuuraem HJIC nmoasyiexaiinii B3HOCY B OIOJIKET:

85 000 — 96 000 = -11 000 py6. (MOATIEKUT BOZMEIICHUIO U3 OI0IPKETA)

3anaua 4.

Opranu3zaiiysi B HaJIOTOBOM IEPUOJIE:

— peanuzoBaia npoaykiuu Ha 1 062 Thic. py6. (¢ HAC);

— peain3oBaiia B3auMo3aBUcUMOM opranuzanuu 140 uzaenuit no uene 472
py6. (¢ HIC) npu peraounoii nere 520 py6. (6e3 HC);

— TOCTpOWJIa XO3SHUCTBEHHBIM CIIOCOOOM  CKJIQJICKOE IOMEIICHHE
(CTOMMOCTB CTPOUTEIHFHO-MOHTAXHBIX PaboT coctaBmiia 236 Teic. pyo. ¢ HJIC).

JIist  M3roTOBNIEHUS TPOAYKIHMHM OBUTH 3aKyIUICHBI B  IIPOWU3BOJICTBO
Matepuasibl Ha cymmy 700 Teic. py0. B T.4. HIC, (ommayeno 590 twic. pyO. ¢
HIC).

Omnpenenuts cymmy HIC, noyexaniyro ymiare B Or0KeT.

Pemenue:

1. Paccuntaem ucxomsmmii HIC:

(1 062 000 + 236 000)*20/120 + 140*520*20% = 230 893 pyO.

2. Paccuuraem Bxoanoi HJIC:

(700 000 + 236 000)*20/120 = 156 000 pyo.

3. Paccunraem HJIC momiexxamuii yriate B OFOKET:

230 893 — 156 000 = 74 893 pyO®.

3agauas.

OpraHuzanus 3aHUMAaeTCA MPOU3BOICTBOM MPOTYKIIUH.

Hcxonas U3 clenyromuX JaHHBIX OYXTaJITepCKOTO yueTa' ONpeesIuTe CyMMY
H/C, noanexaniyro ymiaTe B OI0JKET 3a HAJIOTOBBIN EPUOI:

1. peaau3oBaHO MPOAYKIMU Ha cymmy 5720 Thic. pyO. (B TOM Uucie
HJIC);

2. HAa pacyeTHBIM CYET OpraHu3allMM 3a HAJOTOBBIM TMEpHOJ 3a
peaTn30BaHHYIO MPOAYKIIHIO ocTymiio 5960 Thic. pyo.;

3. MEPEYUCIIEH aBaHC MOCTABUIMKAM CHIPbsl U MartepuasioB — 320 ThIC.
pyo.;

4. MPUOOPETEHBI MaTepUabl JIsl TIPOU3BOJICTBEHHBIX HYXKJ HA CyMMY

3170 toIc. pyO. (B ToM umcie HJIC — 20%), U3 HUX OIUTaY€HO MOCTABIIUKY —
95%, oTmymeno B mpon3BoacTBo — 80%;

5. Ha PaCYETHBIN CYET MOCTYNHWII ABAaHCOBBIM IIIATEXK MoKymnarens — 210
THIC. pY0.;
6. pacxonbpl Ha TEKYIIMH PEMOHT NOJMKIMHUKM, HAXOIALIEHCs Ha

OaylaHce OpraHu3alluu, OCYIIECTBICHHBIM CTOPOHHEHN opranuzarueid,— 142 TeIC.
pyO. (B Tom uucine HJIC — 20%), omiata nmpousBeeHa NOJHOCTbIO;

7. U3pacXoJI0OBaHbl HA  HEMPOU3BOJICTBEHHBIE  HYXJbl  TOBAapHO-
MaTepHualibHble IeHHOCTH Ha cyMMy 10 Thic. pyO. (B ToM yucie HJIC — 20%);



8. pacxonbpl ~ HAa  KanWTAIbHBIL ~ PEMOHT  MPOU3BOJICTBEHHOIO
000OpyI0BaHUSsI, BBITIOJHEHHBIN MOAPSTINKOM, cocTaBmin 232 ThIC. pyO. (B TOM
yucie HIIC — 20%), oniayeHbl MOJHOCTHIO;

9. NpUOOPETEH U MOAKIIOYEH K ONEpPAaTOPy COTOBOW CBS3M MOOWMIIbHBIN
tenedon — 25 TeIC. pyo.;

10. peanu3oBaHO HMMYUIECTBO, MOJIy4YEHHOE B (OpME 3ajlora Ha CyMMY
170 TBIC. PYO.;

11. cymma H/IC, ucuucnennas u yrjiayeHHas 1 OpraHu3alyeld ¢ CyMMBI
aBaHCOBOTO IUIATEXKa MO0 PAaCTOPTHYTOMY JA0TroBOpY,— 18 ThIC. pyO.;

12. mepemaH opraHamM MECTHOTO CaMOYTpaBiieHUs 0€3BO3ME3THON OCHOBE
nerckuit cag — 750 ThIC. pyo.,

13. cymMa JEHEXHBIX CpPEICTB, IMEPEYHCICHHBIX B OIOKET 10
TPaHCIIOPTHOMY HAJIOTy ¥ HAJIOTY Ha UMYIIIECTBO OpraHu3amuii,— 55 Thic. pyo.

Hcuncnure cyMMy Haiora Ha A0OAaBJICHHYIO CTO: MOJICKAIIYIO YIUIaTe B
OIOJKET.

Pewenue:

1. Paccuuraem ucxoasuuit HIC:

(5 720 000+210 000)*20/120+170 000*20% =1 016 667 pyo.

2. Paccunraem Bxosmuit HJIC:

3 170 000*80%%20/120+(142 000+10 000+232 000)*20/120 = 486 667 pyo.

3. Paccumrtaem HJIC x ymaTe B Or0/IKeT:

1 016 667 —486 667 = 530 000 pyO®.



